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:الانارةشبكةهدف-1

:هدفهاوالعموميةالمساحاتوالشوارعانارةتخصشبكةهي

,كافةالطريقمستخدميسلامةعلىلحفاظ•

,التخريباعمالردع•

,حضاريجماليمنظر•

المخططاتحسبالشوارعانارةعمودتركيبمواقع-2

:علىتعتمدهيوالمناسبةالاضاءةبحسبالمواقعتحدد

,الانارةعمودارتفاع•

,المستخدمةالانارةووحدةقوة•

,المستخدمةالانارةوحدةنوع•

,الانارةوحدةالميلزاوية•

,الاعمدةبينالمسافة•

,اضاءتهالمرادالمكانطبيعة•
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:انارتهايمكنالتيالاماكن-3

,المواقفوالممراتوالطرق•

,اللعبوالخضراءالمساحاتوالحدائق•

,تجميليةوتزينيهانارة•

:عموميةانارةتصميمعنداحترامهاوجبتوصيات-4

ةالاعظميالنسبةوالطريقنوعيوضحالتاليالجدول:انارتهالمرادالطريقطبيعة•
R=e/hحيثالاعمدةبينالمسافاتتحددالتي:

eالاعمدةبينالمسافةhالعمودارتفاع

B طريق C طريق E-D طريق نوع الطريق

5-6 3,5-5 3-3,5 e/hالنسبة 
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الاعمدةتموضعبنية:

اويمسعرضهاالتيالطرقاتفينجدهالوضعهذا:(الاتجاهاحادي)واحدباتجاهالتموضع•
L=Hالعمودطولمرات4تتعدىلاآخروعمودبينالمسافةتكونانويجبالعمودلطول



L’éclairages  publicالانارة العمومية   

الوضعهذا:الاتجاهثنائيالتموضع•
معC–Dصنفالطرقاتفينجده

العلاقةتحسب,معتبرةسياراتحركة
L>H≥2/3L

هذا:المتقابلالاتجاهثنائيالتموضع•
–Cصنفالطرقاتفينجدهالوضع

Dتحسب,معتبرةسياراتحركةمع

1,6Hالعلاقة ≤ L ≤ 2,4H
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ELصنفالطرقاتفينجدهالوضعهذا:المحوريالتموضع• ≤ 0,8H
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:الخارجيةالانارةشبكةتركيبووضعية•

انارتهاالمرادالمساحةوفقنحتاجهالذيالعموداختيارمرحلةاولفييتم-

,م0,3بـالرصيفحافةعنتبعدبحيثالرصيفعندالاعمدةمواقعنختار-

لموجودةاالشوارعوفقتقسيمهايتمبحيثالشبكةمناجزاءفيتحكملوحةوضع-

,اللاحقالشكلوفقالعمودلتثبيتقاعدةوضع-

:بحيثالاعمدةعددوفقالكهرباءسلكاختيار-

10*2السلكنوع5الى1منالاعمدةعدد,

10*4السلكعمود25إلى6منالاعمدةعدد

16*4هوالسلك50مناقلو25منأكثرالاعمدةعدد
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مقطع لخندق تموضع شبكة الانارة  



مقطع لخندق تموضع شبكة الانارة  
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réseau de gazشبكة الغاز 

ر الرئيسية الغاز الطبيعي هو مركب كربوني يحتوي على نفس العناص: تعريف الغاز الطبيعي

صورة كان الأخير يوجد في حالة سائلة فإن الغاز الطبيعي يوجد علىوإذا المكونة للبترول 
 .مركب لا لون له ولا شكل ولا رائحة وهو.غازية

:كالأتيويتواجد الغاز الطبيعي في شكلين هما 

Free) الغاز الحر- Gas:) ويوجد في حقول حرة تحت أعماق الأرض، ويكون على الأغلب

.والميثان بصورة أساسيةالإيثانمن النوع الجاف أي يحتوي على 

Associated) الغاز المصاحب - gas:) من أعماق إستخراجةويظهر مصاحب للبترول عند

.الغازالأرض ويفصل في محطات عزل 



مبدأ حساب شبكة الغز الطبيعي

:الاقطار المستعملة في التوزيع و الاستهلاك هي 

𝑃𝑎2العلاقة تحسب بـ − 𝑃𝑏2 = 48600 ∗ 𝐿 ∗ 𝑆 ∗
𝑄1.82

𝐷4.82

مم63 مم40 مم20 التوزيع 

ملم250 ملم200 مم125 التغذية

بار21الفرق لا يتعدى  Q = 1.2 m3/h 𝑉 = 354
𝑄

𝐷2
V≤20 m/s





réseau de téléphoneشبكة الهاتف 

شبكة الهاتف الثابت 

لشبكة شبكة الهاتف هي عبارة عن الياف سلكية هدفها الاتصال و خدمة الانترنت، تصميم هذه ا
تكون وفق مخططات التوزيع السكني و التجهيزات 




